



願將酬勞豪給身邊人 小部分自己袋

炎明熹對元朗屯門樓盤有興趣

香港文匯報訊(記者子棠)人氣高企的炎明熹(Gigi)工作不斷,有傳其身價暴升1.5倍,單是今個暑假已有500萬元進賬。她認為應尚未能賺到這麼多,但大方指若然真有此事,將把五分之四的酬勞給家人及照顧她的身邊人,小小年紀卻相當慷慨!置業方面,她稱會聽取長輩意見,但她個人也有偏好,特別喜歡元朗和屯門那份遼闊和空氣好的感覺。

◆炎明熹認為置業好講緣分。



◆炎明熹走到台邊收粉絲送的花。



◆力臻在工作中度過28歲生日。



◆不少「Gi炎粉」捧場支持偶像。

炎明熹(Gigi)、周吉佩和力臻等昨日為《Mira Place Gimme Live 音樂節2023》第2場獻唱,吸引了逾百名觀眾及圍觀人士瀰滿商場。作為《中年好声音》冠軍的周吉佩更尊稱《聲夢》冠軍的Gigi是其師姐,因對方年紀輕輕,但有好多地方值得自己學習。而Gigi談及下月開始讀大學,她稱心情有點緊張,並希望能順利完成大學課程。

久未在港露面的Gigi表示剛自廣州、佛山和肇慶拍攝節目《唱遊大灣區》回港,還很開心有機會品嚐當地美食。說到有傳她短短3個月內連接10個廣告及商演,穩袋了500萬,她謂:「咁勁?邊個袋?有冇我就唔知,只知道自己有花錢買文具,因為是必需品,不過花得最多錢是食。我看到有關報道時都非常震驚,但我只專注表演,希望做得更好。而這段時間的工作亦不覺得太多,我有時間休息、溫書和工作,很平均。(現可實踐置業夢?)我應該有500萬咁多,一蚊就一定有。首先我要有錢先可以買樓,就算將來真的買樓都要聽取長輩意見,始終是人生第一次沒相關經驗,擔心會弄巧反拙。(希望先在香港還是家鄉買樓?)」還未想到,可能兩個地方都會,亦喜歡元朗和屯門那份遼闊和空氣好的感覺,不過買樓都講緣分,看到時緣分的引領。」至於身價是否升了1.5倍,她也不知道,更自爆:「我喜歡儲錢,但我不是對金錢有很大執着的人,財政由家人處理,事關正如新年的利息,我都會周圍放,有時執拾時發現有錢就覺得自己很幸運。」

問到如真的賺得500萬會如何運用?她即說第一個100萬給家人、同事再給其他家人,第二個100萬也是,第三個100萬同樣做法,第四個100萬就給予有需要的人,最後的100萬就留給自己儲起來,再努力賺另一個500萬。

力臻望與張敬軒合作

此外,日前(8日)是力臻的28歲生辰,他高興指能在工作中度過,因當日為前輩的新MV演出而試衫,晚上再跟家人食生日飯。他表示很開心近期有多次與前輩合作的機會,覺得很感恩,繼之前與古巨基合作後,也希望與對音樂很有執着的張敬軒合作,藉以向對方好好學習。



◆程瀟以「假得離譜」否認傳聞。網上圖片

謠傳梁朝偉暗撻25歲程瀟

劉嘉玲一笑置之無損心情

香港文匯報訊(記者子棠)梁朝偉(偉仔)與劉嘉玲於2008年結束15年愛情长跑成為夫婦,相愛至今逾三十載,恩愛如昔,今年6月還捧着生日蛋糕為老公慶生,豈料近日61歲的偉仔與25歲的內地女歌手程瀟驚傳緋聞,有傳二人被發現一起逛街,偉仔更撇下嘉玲在日本為程瀟買樓築愛巢一起生活,甚至程瀟已為偉仔誕下二人的愛情結晶!

◆梁朝偉與劉嘉玲相愛逾三十載,恩愛如昔。資料圖片



◆劉嘉玲晒新照,相中的她微微一笑。網上圖片

傳聞誇張到一個點,網民亦質疑是網絡謠言不可信,向來瀟灑的偉仔貫徹作風一於懶理,見慣風浪的嘉玲亦繼續享受生活,在社交網上載圖片寫下:「黃昏,驟雨之後慢跑,一路上可以清晰的聞到淡淡的青草、花香和泥土味。」不用多言,相中輕輕淺笑已代表了一笑置之。至於程瀟就透過工作室,以「假得離譜」否認傳聞。

對衛蘭衛詩離巢感不捨

洪嘉豪撈公司資源無偏頗

香港文匯報訊(記者阿祖)洪嘉豪昨日以表演嘉賓身份出席「賽馬會青少年足球精英匯」,他表示來唱歌之餘也有睇波,而他笑言爸爸是曼聯迷,他則是喜歡宿敵利物浦,不過都會撈港隊。



洪嘉豪

洪嘉豪剛完成新唱片宣傳,已開始籌備明年大計,除了揀歌錄音之外,也計劃會開音樂會。提到有傳聞衛蘭和衛詩兩姊妹因不滿華納唱片將大部分資源投放在他及MC張天賦身上,所以離巢不續約,洪嘉豪說:「首先我叫我她們家姐,她們也在演唱會上很提攜我,今次我有分別寫千字文給她們,以表不捨之情講拜拜,她們可能想試行自己的音樂路,也會支持她們開心去做。」至於公司投放資源不均,洪嘉豪指這傳聞已不是第一次,關於公司資源分配其實不是外間所講的偏頗任何歌手身上,大家也分得到屬於自己的資源:「好似我自己,都未試過出外地拍MV,但最近公司新人Nancy(歸綽綽)也去了日本拍MV,所以我們大家是沒有不和或爭執,大家好和平,而且離開了華納也不代表不再合作。」洪嘉豪笑言相約了衛蘭和衛詩吃飯,約足5年也未成事,皆因她倆少出街才未約到。

入行40載 吳岱融拍戲埋位當慶祝

香港文匯報訊(記者阿祖)吳岱融昨日以嘉賓身份出席一新加坡物業展銷會作分享。他表示自己本身是新加坡人,有七八成當地人也住政府樓,因為樓價比私樓約便宜一半,而且環境及交通上配套亦比一些私樓更好,所以他也有買政府樓,覺得新加坡政府的住屋政策做得不錯。提到香港市民面對最大問題就是住屋問題,吳岱融也表認同,認為香港人申請公屋的輪候時間太長,希望香港政府可以多考慮民生,能夠擁有的地方會生活得開心一些!

吳岱融將要到吉隆坡繼續拍攝劇集《家族榮耀之繼承者》,戲中他演林峯和羅子溢的爸爸,他笑言現在拍戲愈來愈多仔女,開始覺得自己又成熟了。而不經不覺間,他入行已經40載,但他也沒打算慶祝:「我拍戲埋位就是當慶祝,我喜歡演戲這工作,雖然經常要等埋位又好多甜酸苦辣,但開心自然會投入。」吳岱融表示來港拍戲

以外,現生活好簡單,兒子在新加坡、馬來西亞工作,他跟太太鍾淑慧就留在新加坡生活,平日都是買餸回家煮飯,有時一家人去看電影,太太都很習慣這樣的生活。

◆吳岱融將要到吉隆坡繼續拍劇。



◆硬吞昆蟲的周嘉洛個樣好可憐。



◆蕭正楠咬住水甲由呆站原地。

蕭正楠被迫咬水甲由 周嘉洛硬食蟬吞落肚

香港文匯報訊(記者達里)兩部熱播劇《寵愛Pet Pet》演員包括林夏薇、周嘉洛、徐榮、黃子恆、古佩玲和何沛珈,《破毒強人》的陳豪、蕭正楠、何廣沛、張曦雯、郭柏妍和朱智賢參與遊戲節目《獎門人開心Party感謝祭》,在玩「開心無敵傳紫菜」時搞新意思,除了傳紫菜更會傳藝人的照片,其中傳到金剛的照片時,蕭正楠搞鬼地將照片掉在地上並用腳踩,惹來金剛投訴說:「點解要咁對我,我都仲未『屎』(死),你唔可以咁踩我!」場面搞笑。

節目亦有新遊戲「開心無敵一齊吹」登場,玩法是每隊各派出一名隊員出賽,鬥快將管中物件吹進對方口中為之勝利。而這個環節笑料十足,當蕭正楠決戰徐榮時,徐榮不用1秒就將管內的水甲由吹進蕭正楠口中,被嚇怕的蕭正楠竟然咬住水甲由呆站原地。而陳豪對戰周嘉洛時就吹到面紅耳熱,好勝心強的陳豪最後成功將蟬吹進嘉洛口中,而嘉洛也天不怕、地不怕,直接將蟬吃落肚,技驚四座。



◆張曦雯拋低女神包袱扮便秘。以訛傳訛展示演技,林夏薇演繹「扯線公仔」和「十號風球」時相當神似,令現場人士拍爛手掌。之後到嘉洛大放笑彈,扭身扭勢兼拉高上衣演繹「脫衣舞孃」,而張曦雯更拋低女神包袱扮「便秘」,場面搞笑。